
                                                 УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМЕНТ 

                             АКЦИЈА СА ШКОЛСКИМ БИБЛИОТЕКАРОМ 

  

У оквиру сарадње са Ученичким парламентом школски библиотекар је  одржао часове 

20. 11. 2023. године у одељењу 7/1 и 21. 11. 2023 у одељењу 7/3 на тему ,,Најпознатији 

научник и спортиста са наших простора“. Упознати су се животом и делом Николе 

Тесле, нашег великог научника и са спортским успесима нашег најпознатијег тенисера 

Новака Ђоковића. 

У заједничкој дискусији ученици седмог разреда су заједно са библиотекаром водили 

разговор о овим великим и успешним људима који су оставили велики и  успешан траг 

свако у свом домену. Наш највећи научник Никола Тесла је својим изумима задужио 

свет и признат је у целом свету. Његови изуми живе и живеће док је човечанства. 

Поразговарали су о томе шта они знају на ову тему а затим је библиотекарка изнела још 

информација о овом научнику. Затим су направили паралелу са Новаком Ђоковићем јер 

их упоређују по лику и  значају којим нас представљају у свету као Срби. Изнела је 

спортске успехе које ниже нас Новак на тениском терену. Прочитала је текст из књиге 

Раше Попова ,,Необичне приче о спортистима Србије и света“. Библиотекарка је 

одабрала да деци представи ова два великана, сваког у свом домену, јер ученици своје 

узоре треба да траже у таквим успешним људима. Узоре треба тражити у људима који 

су својим животом и делом показали да треба  ценити добро и радити у племените 

сврхе. Представили су нашу земљу у најбољем светлу свако у свом добу живљења. 

Новак Ђоковић нас и даље представља у најбољем светлу и желимо му и даље још пуно 

година да ниже успехе на тениском терену. Ученици су затим имали квиз такмичење 

,,Шта знамо о Николи Тесли“. Књиге којима је представила живот и рад Николе Тесле 

су: Никола Тесла ,,Моји изуми“, Пчелица ,,Никола Тесла“, Невена Проле ,,Наши 

великани науке“. За квиз такмичење коришћена су квиз питања из пројекта ,,Играмо се 

и учимо, са Теслом се дружимо“. 

Ученици су активно учествовали у раду на часу, показали су доста знања о Николи 

Тесли а о Новаку Ђоковићу су све знали. Закључак је да децу треба мотивисати 

представљањем успешних научника, спортиста, глумаца, књижевника и других 

успешних људи. Само позитивни узори могу да изграде добре и успешне људе. 

 

 

У Вранићу, 21. 11. 2023. године 

Сузана Јевтић, школски библиотекар 

 


